

『涙道内視鏡 入門!』正誤表

『涙道内視鏡 入門!』（2016年4月1日 第1版第1刷）に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2016年4月1日更新 メジカルビュー社編集部)

箇所	誤	正
p7, p82	涙道内視鏡下シリコンチューブ挿入術 (DEP)	内視鏡的直接穿破法 (DEP)
p8	横井則彦	横井則彦, 田中 寛